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Існує прямий зв’язок між розміром підприємства і його рівнем 

інноваційності, оскільки для впровадження інновацій необхідно мати певну 

кількість персоналу, задіяного у виконанні наукових досліджень і розробок. 

Відповідно найвища частка як технологічно інноваційних, так і нетехнологічно 

інноваційних підприємств протягом 2014–2016 рр. була серед великих 

підприємств (відповідно 31,4% і 28,1%). Щодо видів економічної діяльності, то 

найвища частка інноваційних підприємств була на підприємствах інформації та 

телекомунікації (22,1%), переробної промисловості (21,9%), фінансової та 

страхової діяльності (21,7%) та діяльності у сфері архітектури та інжинірингу 

(20,1%). При цьому вища за середню по країні частка підприємств із 

технологічними інноваціями була серед підприємств переробної промисловості 

(15,6%), з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 

(12,6%), а також підприємств, які займалися діяльністю у сферах архітектури та 

інжинірингу, науковими дослідженнями та розробками, рекламною діяльністю 

– 13,2%; з нетехнологічними інноваціями – серед підприємств фінансової та 

страхової діяльності (18,0%), інформації та телекомунікації (17,3%), переробної 

промисловості (15,3%). 

Найвища частка технологічно інноваційних підприємств – у Рівненській 

(19,1%), Харківській (18,7%) та Кіровоградській (14,7%) областях; 

нетехнологічно інноваційних підприємств – у м. Києві (17,8%), Івано-

Франківській та Київській областях (по 15,1%).  

Щодо напрямів інноваційної діяльності підприємств України, то більше 

половини підприємств із технологічними інноваціями придбали машини, 

обладнання та програмне забезпечення для виробництва нових або значно 

поліпшених продуктів та послуг. Майже третина здійснювали діяльність для 

запровадження нових або суттєво вдосконалених продуктів або процесів, таку 

як техніко-економічне обґрунтування, тестування, розробка програмного 

забезпечення для поточних потреб, технічне оснащення, організація 

виробництва тощо. У 2016 р. майже 70% загального обсягу інноваційних витрат 

підприємства спрямували на придбання машин, обладнання та програмного 

забезпечення, 15,0%  ̶  на виконання внутрішніх НДР та 9,1%  ̶  на придбання 

зовнішніх НДР. У 2016 р. витрати на інновації в основному здійснювались за 

рахунок власних коштів (89,5% загального обсягу фінансування), коштів 

іноземних інвесторів (3,1%) та інших джерел (2,9%). 
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